
Notulen MR 
Aanwezig: Petra Tax, Lucien Verhoeven en Gerda Klink 
Vanaf 20.45 uur: Lissa en Laurens 
Datum: 9 oktober 2023 
Tijd: 19.00 uur – 22.15 
Locatie: Misha de Vries 

          

  

1. Opening met gebed 
2. Vaststellen agenda 

3. Actielijst en besluitenlijst is doorgenomen 

4. Ingekomen stukken: 
a. Informatie en verzoek advies m.b.t. de financiën 
We hebben de stukken doorgenomen en we gaan akkoord. We willen nog meer weten 
van de uitwerking van de maatregelen bij de kleuters. Zijn er al stagiaires ed. Hoe 
groot wordt de groep, wordt hij dan toch gesplitst? 
b. Verzoek dialoog / advies n.a.v. notitie 

De dialoog wordt voortgezet en reflectie lijkt ons nodig.  
c. Verbeterplan / jaarplan 22/23/24 

Vragen aan Laurens waar het is. 
 

5. Te bespreken vanuit ouders en/of team: 
a. Bijpraten start nieuwe schooljaar en informatieavond  

We stellen voor om, vanaf volgend schooljaar MR leden (ouders) zelf een enkele 
minuut op de informatieavonden info te laten geven over de MR. 

b. MR info nieuwsbrief en info website 
De info wordt iets aangepast. Het stukje van Gerda moet niet bij de ouders staan.  
We overleggen zo met Laurens hoe hij de communicatie van de MR met de ouders 
ziet (mail, Parro, nieuwsbrief)  

c. MR cursus: onze hulpvragen/ behoeften in kaart brengen 
Petra neemt contact op over het feit dat we alleen een MR hebben en over de  
kritiek van de inspectie. Ook willen we de statuten bespreken.  
Hoe om te gaan met familiebanden bij de PMR. Er is niemand die kan/wil 
toetreden. Chiara gaat nog eens gevraagd worden door Lissa. 

d. Jaarverslag MR 21/22 en 22/23 
Jaarverslagen worden goedgekeurd en vastgesteld.  

e. Huishoudelijk reglement MR 
f. MR statuut 
g. MR reglement 
h. Nieuw lid RvT 
Voor onderdelen e, f en g geldt: Lees ze door, markeer onduidelijkheden en vragen zodat we hier in de 
cursus duidelijkheid over kunnen krijgen. 

6. Jaarplanning en vergaderrooster MR vaststellen: 
13 november en 5 maart met RVT, beide avonden eerst vergaderen om 18.45 met MR 
alleen. Verder: 22 januari 19.00 uur,  15 april 19.00 uur en 3 juni om 19.00 uur, op deze 
avonden vragen we om 20.30 de schoolleiding erbij. Op 24 oktober om 15.00 uur extra 



vergadering voor nieuwe managementstatuut. Om 18.30 uur is er een cursus  op locatie 
gegeven door het CNV.  

7. Te bespreken vanuit / met de schoolleiding: 
a. Informatie en verzoek advies m.b.t. de financiën 

Kleuters: de klassen worden bemand door Paulien, Mariska, een stagiaire 
leerkrachtondersteuner, Bo en Conny. Er wordt voor gezorgd dat er altijd twee 
mensen zijn. Advies: geef aan wie aanspreekpunt is voor de ouders.  
Er komt deze week een mail voor de ouders.   
De MR volgt dat dit besluit genomen wordt en denkt dat het niet af hoeft te doen 
aan hetgene waar de school voor staat.   

b. Verzoek dialoog/advies n.a.v. notitie 
De MR wil de visie van de school meer mee helpen uitdragen, nu Laurens er 
minder zal zijn. Idee: ouders betrekken. Bijv. aan ouders vragen waarin hun kind 
veranderd is op deze school. 
Laurens gaat proberen om met stukjes uit enkele boeken van Luigi Giusanni de 
methodiek van de school te beschrijven met voorbeelden uit het basisonderwijs.  
De MR adviseert Laurens en Lissa iemand te zoeken uit de CL gemeenschap die 
Lissa kan helpen bij het zich eigen maken van de identiteit en visie van de school.  

c. Verbeterplan/jaarplan 22/23/24 
Lissa is bezig met het verbeterplan.  
Er lagen twee verbeterplannen. Daar is één plan van gemaakt, waar ook een 
tijdsplanning in zit. Ze licht dit toe. Burgerschapsvorming wordt voor een groot 
deel gedaan met de Parochie Edith Stein. 
Het verbeterplan zal op 13 november weer op de agenda komen (dan is het af). 
Hoe kan de MR de evaluatie van de Kwaliteitskaarten mee krijgen? Na de tweede 
evaluatie worden de Kwaliteitskaarten gedeeld met de MR. Dit kan in maart en 
juni op de agenda.  
 

d. Schoolplan: dat komt 6 november naar de MR zodat we het 13 november kunnen 
bespreken. We moeten ermee instemmen.  

e. Vraag over communicatiekanaal voor de MR: Lissa legt uit dat de nieuwsbrief 
nieuw leven ingeblazen wordt en de MR kan daar de info in geven. Advies van MR 
aan Lissa: geef de ouders ook mee hoever het is met het verbeterplan. 

8. Rondvraag 
Aan Lissa wordt gevraagd wat ze vindt van een leerlingenraad. Ze is daar positief over 
maar heeft even tijd nodig om dit op te zetten. De MR wil eventueel ondersteunen.  

9. Sluiting met gebed 

 
 


